

Broj: 03-04-438/21
Sarajevo, 09.04.2021. godine

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
PARLAMENT FEDERACIJE
SARAJEVO

Primljeno: 12-04-2021 x3

Org. jed.	Broj	Priloga	Vrijednost
02	-02-	574	21

**PARLAMENT FEDERACIJE
BOSNE I HERCEGOVINE**

- Dom naroda –
gosp. Tomislav Martinović, predsjedavajući

PREDMET: IZJAŠNENJE VLADE FEDERACIJE BIH

Poštovani,

U skladu sa članom 104. Poslovnika o radu Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije BiH", br. 27/03, 21/09 i 24/20), Vlada Federacije Bosne i Hercegovine je, povodom Inicijative (za prolongiranje roka za predaju godišnjih finansijskih izvještaja za sva pravna lica u Federaciji Bosne i Hercegovine na 31.03.2021. godine, koju je podnio Jasminko Kapić, delegat u Domu naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, na 262. sjednici održanoj 08.04.2021. godine, utvrdila izjašnjenje koje u prilogu dostavljam.

S poštovanjem,



CO: FEDERALNO MINISTARSTVO FINANSIJA -
FEDERALNO MINISTARSTVO FINACIJA
gđa Jelka Milićević, ministar

GOVERNMENT

U skladu sa članom 104. Poslovnika o radu Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije BiH", br. 27/03, 21/09 i 24/20), Vlada Federacije Bosne i Hercegovine je, povodom Inicijative (za prolongiranje roka za predaju godišnjih finansijskih izvještaja za sva pravna lica u Federaciji Bosne i Hercegovine na 31.03.2021. godine, koju je podnio Jasminko Kapić, delegat u Domu naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, na prijedlog Federalnog ministarstva finansija, na 262. sjednici održanoj 08.04.2021. godine, utvrdila sljedeće

IZJAŠNJENJE

Inicijativa za prolongiranje roka za predaju godišnjih finansijskih izvještaja za sva pravna lica u Federaciji BiH na 31.03.2021. godine se ne prihvata.

Obrazloženje:

Veoma je bitno naglasiti da izmjene pravilnika koje su izvršene nisu suštinske prirode i da je sadržaj identičan postojećim formama i da je jedina razlika u postojanju bar koda, radi minimiziranja grešaka prilikom obrade podataka. Federalno ministarstvo finansija je zatražilo očitovanje od strane Finansijsko-informatičke agencije (u daljem tekstu: FIA).

U dostavljenom očitovanju je navedeno da su u skladu sa izvještajnim formama obveznika predaje finansijskih izvještaja u Federaciji BiH, izrađeni excel predlošci koji su, sa relevantnim uputstvima, objavljeni na web portalu, a koji su besplatno dostupni svim obveznicima predaje finansijskih izvještaja. Način na koji obveznici popunjavaju sadržaj predloška (ručni unos ili kopiranje podataka iz pomoćnih programa) ostavljen je na izbor obveznicima predaje finansijskih izvještaja. Utvrđeno je da je, na početku, problem uzrokovan upotrebom pomoćnih programa koje su koristili obveznici prilikom sačinjavanja finansijskih izvještaja (kojima su mijenjali sadržaj excel predloška što je uzrokovalo različitost elektronske i papirne forme) i isto je uspješno prevaziđeno kontrolom forme excel predloška u softveru za Registar finansijskih izvještaja. Također, moramo istaći da je blagovremeno, na seminarima, izvršena kvalitetna edukacija računovođa od strane predstavnika FIA-e prilikom čega su date jasne instrukcije, pojašnjenja i objašnjenja naročito o načinu prijema i obrade finansijskih izvještaja te su dati stručni odgovori na sva pitanja računovođa i tako su otklonjene sve nejasnoće oko načina predaje finansijskih izvještaja za 2020. godinu. Nadalje napominjemo da su u FIA-i oformljeni stručni timovi za podršku obveznicima predaje finansijskih izvještaja, a koji su putem telefona ili e-maila kontinuirano, svakim radnim danom, na raspolaganju za sva pitanja obveznika, kao i direktnim kontaktima u ispostavama FIA-e. Na kraju, naglašavamo i činjenicu da je FIA već zaprimila 35.182 finansijskih izvještaja za 2020. finansijsku godinu tako da je praktično uspješno okončan predviđeni proces prijema finansijskih izvještaja, a u Zakonom predviđenom roku.

V. broj 622/2021
08.04.2021. godine
Sarajevo

**PREMIJER**

Fadil Novalić